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LV

Eiropas Savien?bas Ofici?lais V?stnesis

C 363/9

L?gums sniegt prejudici?lu nol?mumu, ko 2019. gada 20. august? iesniedza Najvyšší súd 
Slovenskej republiky (Slov?kija) – Weindel Logistik Service SR spol. s r.o./Finan?né riadite?stvo 
Slovenskej republiky

(Lieta C-621/19)

(2019/C 363/16)

Tiesved?bas valoda – slov?ku

Iesniedz?jtiesa

Najvyšší súd Slovenskej republiky

Pamatlietas puses

Pras?t?ja: Weindel Logistik Service SR spol. s r.o.

Atbild?t?ja: Finan?né riadite?stvo Slovenskej republiky

Prejudici?lie jaut?jumi

1)

Vai Padomes Direkt?vas 2006/112/EK (1) par kop?jo pievienot?s v?rt?bas nodok?a sist?mu 167. 
pants un 168. panta e) punkts ir j?interpret? t?d?j?di, ka ties?bas atskait?t pievienot?s v?rt?bas 
nodokli, kas nodok?a maks?t?jam ir j?maks? par import?t?m prec?m, ir atkar?gas no 
?pašumties?b?m uz import?t?m prec?m vai no ties?b?m r?koties ar š?m prec?m k? ?pašniekam?

2)

Vai [..] Direkt?vas 2006/112/EK [..] 168. panta e) punkts ir j?interpret? t?d?j?di, ka ties?bas 
atskait?t pievienot?s v?rt?bas nodokli, kas nodok?a maks?t?jam ir j?maks? par import?t?m 
prec?m, rodas vien?gi tad, ja import?t?s preces ir izmantotas t?diem nodok?u maks?t?ja ar 
nodokli apliekamiem dar?jumiem k? šo pre?u p?rdošana valsts teritorij?, pieg?de cit? dal?bvalst? 
vai eksports uz trešo valsti?

3)

Vai t?dos apst?k?os ir izpild?ts nosac?jums par tiešu un t?l?t?ju saikni starp ieg?d?t?m prec?m un 
pak?rtotiem dar?jumiem un, prec?z?k, vai šaj? gad?jum? ir iesp?jams piem?rot atskait?šanas 
ties?bu tradicion?lu interpret?ciju, kura pamatojas uz tiešu un t?l?t?ju saikni starp ieg?d?t?m 
prec?m un pak?rtotiem dar?jumiem, attiec?b? uz izdevumu elementiem, kuri nav radušies 



saist?b? ar prec?m un t?d?j?di nevar?ja tikt iek?auti pak?rtota pakalpojuma cen??

(1)  Padomes Direkt?va 2006/112/EK (2006. gada 28 novembris) par kop?jo pievienot?s v?rt?bas 
nodok?a sist?mu (OV 2006, L 347, 1. lpp.).


